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Do wszystkich Wykonawcéw,
ktorzy odebrali SIWZ

Dot. Postegpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na przeszkolenie 22 informatykow
OR i Centrali KRUS w obszarze tematycznym ,Administrowanie systemami
informatycznymi.” Jest to cykl szkolen sygnowanych oznaczeniem MS6292, MS5047,
MS50020A i MS6418 - w trybie przetargu nieograniczonego.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spolecznego — Centrala informuje, ze Wykonawcy zwrocili
si¢ do Zamawiajacego z prosba o udzielenie odpowiedzi na nastgpujace pytania:

Pytanie 1:
..-Uzupelniajacy blok szkoleniowy™
e MS 5047 Introduction to Installing and Managing Microsoft Exchange Server 2007 dla
2 pracownikow Zamawiajacego,
Czas trwania szkolenia: 3 dni
e MS 50020A Forefront Security Technical Boot Camp dla 2 pracownikdéw Zamawiajacego,
Czas trwania szkolenia: 3 dni
e MS 6418 Deploying Windows Server 2008 dla 2 pracownikow Zamawiajacego,
Czas trwania szkolenia: 3 dni.
Uzupehiajacy blok szkoleniowy moze zosta¢ przeprowadzony w dowolnej liczbie grup otwartych
Wykonawcy, zgodnie z przedstawionym przez Wykonawce harmonogramem szkolen otwartych.

Bardzo prosz¢ o informacj¢ czy na powyzsze szkolenia bedg kierowani 2 pracownicy w tym samym
terminie. . '
Odpowiedz:

Pracownicy kierowani do udzialu w szkoleniach nie moga uczestniczy¢ w nich jednoczesnie.

Pytanie 2:

Czy dopuszczaja Panstwo jako lokalizacje szkolen autoryzowanych Microsoft inne miasta niz
Warszawa? Umowy partnerskie z firma Microsoft narzucaja na osrodki warunek by szkolenia byly
przeprowadzane tylko w siedzibie firmy lub oddzialach, w zwiazku z tym ograniczaja Panstwo
mozliwo$¢ przedstawienia ofert firmom nie posiadajacym oddzialow w Warszawie, a spelniajacych
wszystkie inne warunki. Oczywiscie jesteSmy w stanie wskaza¢ miejsca noclegowe lub hotele
w najblizszej okolicy ktore zapewnity by nocleg dla uczestnikow szkolen.



Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Szkolenia musza odby¢ si¢ w salach szkoleniowych
zlokalizowanych na terenie Warszawy.

Pytanie 3:

Czy 2 osoby przewidziane do szkolen z bloku uzupelniajacego moga je odbywac jednoczesnie -
w tych samych terminach (jeden termin dla oddzielnego szkolenia) zaproponowanych przez
Wykonawceg.

Jest to do$é wazna informacja zarowno od strony organizacyjnej, jak i finansowej, wigc bylabym
wdzigezna za informacje w tym temacie.

Odpowiedz:

Pracownicy kierowani do udziatu w szkoleniach nie moga uczestniczy¢ w nich jednoczesnie.

Pytanie 4:

Czy dopuszcza sie przedstawienie referencji rowniez od firm prywatnych , przedsigbiorstw czy tylko
instytucji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca powinien wykaza¢, ze w okresie ostatnich trzech lat przed
dniem wszczgcia postepowania, a jezeli okres prowadzenia dziatalnoci jest krotszy — w tym okresie
wykonal szkolenia dedykowane (zamknigte) odpowiadajace swoim rodzajem przedmiotowi
zamOwienia opisanemu w SIWZ dla co najmniej 5 klientdw instytucjonalnych tj. m.in. firm
prywatnych i przedsigbiorcow.

Pytanie 5:

Czy w momencie realizacji szkolenia uzupetniajacego MS5047,MS50020A i MS6418 gdzie na kazde
z nich przewidzieliscie Panstwo udzial dwoch uczestnikow, mozliwy jest jednoczesny udzial tych
dwoch 0s6b w wymienionych szkoleniach.

Odpowiedz:

Pracownicy kierowani do udziatu w szkoleniach nie moga uczestniczy¢ w nich jednoczesnie.




